

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2015. ÉV ÉRTÉKELÉSE

Küldetésünk

Komoly edzéslehetőséget biztosítani a 8-15 éves korosztály számára, ami megszeretteti a hegyikerékpározást, és versenyzői utánpótlás-generációt nevel.

- Elsősorban nem a versenyeredményekre koncentrálunk, hanem az egészségre, jókedvre, egymás és a természet tiszteletére és a komoly technikai felkészülésre. Aki pedig versenyzővé szeretne válni, annak a lehető legkomolyabb segítséget adjuk.
- Fontos szempontok a rendezett és kulturált keretek közötti működés, a fenntartható gazdálkodás, a folyamatos szakmai fejlődés és az ezt megalapozó céltudatos, tervszerű és rendszeres munka.
- Társadalmi tevékenység: a sportkör maga köré gyűjti a környékbeli hobbikerékpárosokat és a sportág helyi szimpatizánsait, ezzel közösség-építő és szemléletformáló tevékenységet is folytat.

A Crosskovácsi Bikeschool a küldetésének megfelelő munkát végzett 2015-ben, ezeket a szempontokat sikeresen figyelembe tudta venni a munka során. Küldetésünket 2016-ra is érvényesnek tekintjük.

2015. évi szakmai célok elérése

Tehetségkutató program a Nagykovácsi Általános Iskolával együttműködve: április legelején a Nagykovácsi Általános Iskolában rendhagyó testnevelés óra keretében kerékpárra ültettük azokat a gyerekeket is, akik nem járnak hozzánk edzésre. A szűrő programunkat más környékbeli iskolákban is végigcsináltuk (Klebsberg Általános Iskola, Budakeszi Általános Iskola). A tavaszi szezonnyitó verseny amatőr futamait ezeknek a lelkes kezdő gyerekeknek szerveztük.

Ezt a programot 2016-ban és a későbbi éveken is meg szeretnénk ismételni, hagyományt szeretnénk belőle teremteni, biztosítva a junior utánpótlást.

Diverzifikálás: 2015-ben is 2 edzővel dolgoztunk, akik közül Benkó László vezetőedző elsősorban a haladó sportolókra, Mile Lajos edző pedig a kisebbekre, kezdőkre koncentrált. Csúc szezonban segédedzőt is alkalmaztunk, ezzel az eltérő technikai és erőnléti szinten lévő gyerekeknek testre szabottabb edzéseket tudtunk nyújtani. Ennek költségeit a résztvevők létszámának növeléséből adódó bevétel-növekedésből biztosítottuk.



CC pályánk fenntartása, továbbfejlesztése:

- újabb kombinációs lehetőségeket alakítottunk ki, hogy egyszerre, egymással párhuzamosan 2-3 eltérő felkészültségi szintű gyerekcsoport tarthasson edzést,
- technikai elemeket továbbfejlesztettük

Ezeket a fejlesztéseket önerőből (szülői és támogatói segítséggel), kisebb módosításokkal, a természeti környezetet nem sértve tudtuk végrehajtani.

Gyerekversenyszervezés: Április 12-én rendeztük meg Nagykovácsiban az immár sok éves hagyománnyal rendelkező évadnyitó gyerek CC versenyünket. Idén összesen 128 gyerek és ifjú vett részt a versenyen, akik az U9-U17 korosztályokban mérték össze tudásukat. Ez a verseny egyben az országos diákolimpia előminősítő versenye is volt: itt küzdöttek meg a továbbjutásért Komárom-, Fejér- és Pest megye nyugati oldalának diákversenyzői.

A Crosskovácsi Maraton keretein belül 2015. június 13-án 32 gyerekversenyző állt rajthoz.

Nyári edzőtábor: 2015-ben is megszerveztük, idén is nagy sikerrel. Nem csak az egyesületünk tagjai jelentkeztek rá, de külső gyerekek is, akik közül többen azóta már az egyesületünk tagjaivá is váltak.

Arculat: a 2014-ben megtervezett egyesületi mezünkkel hirdettük a Crosskovácsi SKE arcukat 2015-ben is. A mezen Nagykovácsi falu is feltüntetésre került, – versenyzőink így öregbíthetik Nagykovácsi hírnevét az országos és nemzetközi versenyeken. A 2015-ös szezonban több országos verseny dobogóján sikerült bemutatnunk az új mezt, rajta Nagykovácsit is.

Versenyeredmények: 2015 során 12 versenyzőnk indult az Olimpiai Cross-Country szakág magyar kupasorozatában. Ez 8 versenyt jelentett az ország különböző pontjain. 5 alkalommal láthattunk Crosskovácsis mezt a dobogókon. Legesélyesebb versenyzőink sajnos több alkalommal betegek voltak a versenyek ideje alatt, emiatt az összetett ranglistán idén nem sikerült dobogós helyezést elérni. Pontszerző helyen végezte az XCO évadot Lőrincz Benedek (U13, 4. hely), Török Huba (U13, 5. hely), Gorzsás Zsanett (U13, 4. hely), Murvai Márk (U15, 5. hely), Gerely Attila (U15, 6. hely).

A Maraton szakág versenyein jobban szerepeltünk, Földesi Csabát, Gorzsás Zsanettet, Illés Leventét és Várai Zitát is láthattuk a dobogók legfelső fokán.

A téli Ciklokrossz sorozatban már sokkal jobban szerepeltünk. Számos versenygyőzelmünk után a Magyar Kupasorozat U15-ös korosztályának dobogóját abszolút uraltuk: Lőrincz Bendegúz versenyzőnk nyerte, második helyezett lett Gerely Attila, harmadik helyezett Lőrincz Bendegúz lett.

2015. évi gazdálkodási célok elérése

Fontos célként tűztük ki, hogy anyagilag nehezebb helyzetben élő gyerekek is járhassanak edzéseinkre: a részvételt ne anyagi szempontok, hanem szorgalom, lelkesedés és tehetség határozzák meg. Jelenleg havi 6ezer Ft az edzésdíj, de több nehéz helyzetben lévő családnak segítséget is nyújtunk (pl. rászorulóknál egyedi kedvezmények, kerékpárvasárlás idejére néhány havi díj elengedése stb...).

Takarékos és hosszútávon gondolkodó gazdálkodásunk eredményeképpen egyesületünk szinten tudta tartani vagyoni helyzetét, tartalékait. Bevételeink az edzésdíjakból, verseny nevezési díjakból, önzetlen felajánlásokból és az Önkormányzat illetve a Magyar Kerékpársportok Szövetsége támogatásaiból származtak. Kiadásainkat az edzők díjazása, könyvelői díjazás, terembérletek, versenyekkel kapcsolatos kiadások, edzőtáborozásokkal kapcsolatos kiadások, egyesületi kerékpárok karbantartása és szervizelése, irodaszerek és kisebb szóróanyagok/ajándékok tették ki.

A szervezők társadalmi elhivatottságból, díjmentesen dolgoztak.


Összefoglalva:

2015 során is magas színvonalú edzést tudtunk nyújtani a falubeli gyerekeknek a kerékpársport terén, és mindezt gyakorlatilag mindenki számára elérhető áron. Ebben a Nagykovácsi Önkormányzattól kapott támogatás kulcsfontosságú volt. Ezúton is köszönjük, hogy erkölcsileg és anyagilag is kiállt a kezdeményezésünk mellett!

Kelt: Nagykovácsi, 2016. január 19.

CROSSKOVÁCSI SKE
2000

ADÓSZÁM: 18687178-1-13
2094 NAGYKOVÁCSI
KOLOSZVÁR TÉR 3.



Máttyus Attila
elnök, Crosskovácsi SKE



Gerely Gábor
menedzser, Crosskovácsi SKE Bikeschool